



ГОД СОЗДАНИЯ 1824-Й...

Новый сезон Малого театра

СЕГОДНЯ в 11 часов утра в конференц-зале Малого театра собралась вся труппа. Это была первая встреча после летнего перерыва. Позднее старейший русский театр начинает свой новый сезон. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра народный артист СССР М. И. Царев рассказал:

— В знаменательные дни начинается коллектив очередной сезон. Исторические решения XXI съезда КПСС, приветствие ЦК КПСС и выступление Н. С. Хрущева на III съезде писателей, замечательная речь Никиты Сергеевича в станице Вешенской — все это вдохновляет работников советского искусства на создание новых произведений, достойных своего народа, своей славной эпохи.

Свою главную задачу старейший русский театр, которому в октябре исполняется 135 лет, видит в создании образа нашего современника. Коллектив покажет зрителю пьесу молодого драматурга В. Блинова «Земля», рассказывающую о больших переменах, происшедших в жизни советской деревни. Постановка спектакля поручена режиссеру В. Равенских.

Молодым актерам театра В. Коршунову и В. Монахову доверена постановка пьесы «Песня о ветре». Она написана студентами училища имени Щепкина А. Вейцлером и А. Мишариным.

Мы хотим осуществить также постановку спектакля по широко популярной поэме А. Твардовского «Василий Теркин». Артист театра В. Попов инсценировал повесть А. Калинина «Суровое поле». Внимание коллектива привлекла и пьеса молдавского поэта и драматурга Юлиу Эдлеса «Покой нам только снится».

Мы ждем также новые пьесы от А. Корнейчука, А. Софронова, С. Алешина, К. Финна.

Пьеса К. Тренева «Любовь Яровая» по праву вошла в золотой фонд советской драматургии. В течение одиннадцати сезонов спектакль с большим успехом шел на нашей сцене. И вот сейчас коллектив решил вновь обратиться к «Любви Яровой». В своей работе постановщики спектакля И. Ильинский и В. Цыганков будут стремиться заново прочесть эту пьесу.

Малый театр называют «Домом Островского». Гениальные творения великого русского драматурга всегда украшали его сцену. И первой премьерой нового сезона явится давно не шедшая на московской сцене комедия «Свои люди — сочтемся» (режиссер Л. Волков). В дальнейших планах и показ драмы «Гроза».

Столетие со дня рождения А. П. Чехова коллектив предполагает ознаменовать показом его пьесы «Иванов», которую будет ставить В. Бабочкин.

Впервые Малый театр обращается к гениальному творению М. Ю. Лермонтова — драме «Маскарад». Для постановки этого спектакля приглашены режиссер Н. Охлопков и художник В. Рындин.

НА СНИМКЕ: группа работников Малого театра (слева направо) народный артист РСФСР Л. ВОЛКОВ, режиссер Л. ЗАСЛАВСКИЙ, заслуженный деятель искусств Е. КАЛУЖСКИЙ, режиссер В. МОНАХОВ, народный артист СССР М. ЦАРЕВ, народный художник РСФСР В. ВОЛКОВ, народный артист РСФСР И. ЛЮБЕЗНОВ и заслуженный деятель искусств РСФСР В. ЦЫГАНКОВ.

Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.